Pacuér
OHEHKH 3QPeKTHBHOCTH PeaH3ALMHE IoOcyJapeTBEHHON nporpaMmel Y AMypTcKoit
Pecnybauiu «Pa3sBuTHE TPAaHCNOPTHOH cucTeMsb YamypTexoii Pecnyankm» 3a 2020 rog

Ouenka 2(QQEKTHBHOCTH pealM3alHH rOCYJapCTBCHHOH uporpaMMmsl  «Paspurue
TPAHCIIOPTHOH CHCTEMEL Y MypTckol PecriyGmuku» (manee - IIporpaMma) nmpoBofmiacs B
COOTBCTCTBUY ¢ METOAHKOH, yTBepKaeHHOH NocTaHOBeHHeM [IpaButenscrea Y aAMypTCKOif
Pecny6nvxum ot 30 nexabps 2013 roga Ne 611.

Onenxa s¢¢exrnsHocTH peamuszanun TIporpaMMbl OCYMIECTBIANACE B CHEAYIOIIEH
TIOCIEMOBATENBHOCTH:

1)  Crenmens [JOCTIDKEHMs I[UIAHOBOPO 3HAUEHHS KAKIOTO LEICBOTO [OKA3aTeJis
(unpukaropa) IIporpaMMst onicHHBaETCS 110 hopMyIIe:

AT UEIIEBBIX MOKazaTeNel (MHANKATOPOB), JKeNAaeMOM TeHACHIMEN PasBUTHS KOTOPHIX
SIBIIETCA YBCIIMUCHHE 3HAYCHUE:

Cly, =300, /310, ,

UL 1IENICBEIX MOKasareneh (MHIAUKATOPOB), XKenaeMol TeHAeH e PasBHTHA KOTOPBIX
ABIETCS CHIDKEHHE SHAUCHUH!

Cllyy = 311, /31,

I.1 TIpupocT HPOTAKEHHOCTH aBTOMOOHJBHEIX JOPOr OGHICrO  IONB30BAHHMA
PETHOHANLHOrO MIIH MEXMYHHIMIAIBHOTO 3HAYCHMA, COOTBETCTBYIOUIMX HOPMATHBHEIM
TPEOOBAHMAM K TPaHCTIOPTHO-3KCILIYaTAIIMOHHEIM TTOKA3aTeaM B Y IMypPTCKOM PecniyGnuxke,
TIPOICHTOB,

Tak kak pakruyeckoe 3HAUCHHE LIEIEBOTO [OKa3aTelsl (HHAMKATOpa) 311 = 2,5 %
OPEBBIMIAET IUIAHOBOS 3HAUCHUE IEJICBOTO NoKasarems (MHAukaropa) 3II,, = 0,5 %,

COOTBCTCTBCHHO 3H¢1_1 OPHHAMACTCA PABHBIM 3aINTAHHPOBAHHOMY 3HAYCHHIO I10KA3aTCIA
3Hn1 13 '

Cﬂli!l 1= 0:5 / 055 =1 3

1.2 [lons OpOTAKEHHOCTH  ABTOMOOGHIBHEIX — JOPOT  OOIIEro  MOML30BAHHS
PCTHOHANBHOTO 3HAYCHHMA, HE OTBEYAIOIMX HOPMATHBHEIM TpeOOBaHHMAM, B oOIIcH
HPOTHKEHHOCTH aBTOMOOHIBHBIX JIOPOT OOIIEro MONB30BaHMSA PErHOHANBHOTO 3HAUCHHS,
IPOLIEHTOB.

Tak kak MIaHoBOe 3HAYEHUE LIEJIEBOTO TIOKA3ATels (unypakaropa) 3, = 51,5 %
TNPEBLINACT (AKTHUECKOe 3HAYCHHE IIEJICBOr0 TOKa3aTeNs (MHIMKATOpa) 312 = 49,5 %,
c0o0TBETCTBCHHO 3111 3 IPHHUMACTCSA PaBHBIM (AKTHICCKOMY 3HAYSHHIO TTOKA3ATEIs 3y

CHuni12=49,5/495=1;

1.3 Honsa rocymapCTBEHHBIX YCIYr M YCIOyr, YKAa3aHHEIX B uacrTH 3 CTaThH |
Denepansroro 3akona or 27 mozs 2010 roxa Ne 210-03 «O6 oprasusauu IpesocTaBlIcHHs
IOCY AaPCTBEHHBIX H MYHHUMIIAIBHEIX YCIIYT», HPEXOCTABICHHEIX HA OCHOBAHWH 3adBJCHAH H
MIOKYMEHTOB, IIOJIAHHBIX B OJIEKTPOHHOH ¢opMe depes deepalbHy0 TOCyapCTBEHHYEO
HHGOPMALHOHHYIO CHCTEMY «EJMHBIN MOPTAT FOCYNAPCTBEHHNX B MYHHUMIANBHEIX YOIyT
(pyHKIHID)» M (HIH) TOCY/IADCTRCHHYI HHGOPMALOHHYIO CHCTEMY Y AMYPTCKOIL



Pecrrybnuky «[lopTan rocyfapcTBeHHBIX H MYHHIHOANLHEIX YOlyr (QyHKuui)», or obmero
KOJIMUIECTBA IIPEAOCTABIICHHBIX YCIIYT, IIPOLEHTOB.

IlmanoBoe 3uHaueHuwe Ileyieporo mokxasaTend {(wuaukatopa) 3,3 = 75,0 %,
(haxrHUecKkoe 3HAUCHHE LeNeBOro noxasarens (MuaukaTopa) 3l 3 = 34,2 %

Cllun 137 34,2 / 75,0 = 0,456 )

1.4 Jlons rocyfapCTBEHHEBIX YCIIYT, MPEJOCTABIAEMBIX HO NPHHLUIYY OQHOI'O OKHA» B
MHOTOGYHKITHOHANGHBIX [EHTPaX NpPefoCTaBICHHS TOCYJAPCTBEHHBIX H MYHHIMIAJBHEIX
YCIIYT, OT YKCIIa TOCYNapCTBEHHBIX YCIIYT, BKIIIOUSHHEIX B IEPEUHH TOCYAapCTBEHHBIX YCIIYT,
VTBEepKIEHHSBIE IIocTaHoBneHHeM | IpasuTenneTea Y amyprekoit Pecybnuku ot 4 mapra 2013
roga Ne 97 «O rocygapCTBCHHBIX YCIYIax, [PEJOCTaBJIEHHE KOTOPBIX OPraHM3yeTcs B
MHOTOGYHKIMOHANLHEIX HEHTPax NPEefOCTABACHH I'OCYJAPCTBEHHEIX H MYHMIMIIAJIBHBIX
yoiyr B Y iMypTekoit PeciyOnuke», IpOLICHTOB.

MakTHICCKOE 3HAYCHHE I[ENICBOro nokasarens (MunuKaropa) 31y 4 = 100%, mranosoe
3HAYCHHE 1IeNeBoro mokasatens (Muauxaropa) 31y 4 = 100% :

Cllyn1s= 1007100 =1;

1.5 Jloma  3asgBHUTeNEH,  yOOBICTBOPECHHBIX  KAYECTBOM  IIPEAOCTABICHH:A
I'OCYJApCTBEHHBIX YCIYT UCIIONHHUTEIFHBIM OPraHoM FOCYAAPCTBEHHOH BilacTH Y AMypTCKOH
Pecrrybnmukn, oOT oO0mero umcna  3agBuTencit, oOpaTHBHIMXCS 33 INOJNYyYEHUEM
rOCY/IapCTBEHHEIX YCIIYT, IPOLECHTOB.

Tax xax daxruueckoe 3HaueHUe leneBoro nokazatena (uupuxaropa) 3Mys = 100%
[PEBRIIAeT IUIAHOBOC 3HAUCHUC IICNcBOro mokasarens (umHpauxatopa) 3Ils = 92 %,
coorBeTcTBeHHO 3Ily41s NpHHAMacTCs PAaBHBIM 3aIIaHMPOBAHHOMY 3HAYEHMIO IIOKA3aTeNs
31_Irll.S:

Clyn15=92/92 =1;

1.6 Cpenuee uMcio obpameHuii npencrapurenedl  Ou3Hec-cooOlllecTBa B
MCIIOMHHTENIBHEIA Opral rocy/lapCTBEHHOM BIacTH Y AMYPTCKOH PeciryGiuky Juist o1y YeHus
OJHOH TIOCY/IapCTBEHHOH  yCNyrH, cBs3aHHON co cdepodl  IpeanpHHUMATENbCKOH
JEATETBHOCTH. :

Tax Kak IUIAHOBOE 3HAYCHHE LEIEBOro Iiokaszatens (uHaukatopa) 3Ilhe = 2
npeBpImIaeT (GaKTHIECKOe 3HaueHue LeneBoro mnokasaremt (mupukaropa) 3Mg6 = 1,5,
coorseTcTBeHHO 311,y ¢ IprHUMacTCs paBHEIM (PaKTHYECKOMY 3HaYeHHIO oKasarels 314 68

CJIurll.6= 1,5 / 1,5 = 1;

1.7 BpeMs o:XXHIaHHUA B OUCPEIM TIpH 00pallieHHH 3aBUTEIA B HCIIOJIHUTENBHBII opran
TOCYAPCTBCHHON BMACTH Y AMYpPTCKOH PectryGiuKe A [IOIy4eH s I'OCY {apCTBEHHbIX YCIYT,
MHHYTEL

Tak Kak INIAHOBOE 3HAYCHHE IielieBoro mokaszarens (uHoukatopa) 3Ml, ., = 15 Mun.
mpeBHIIaeT (GakTHUeCKoe 3HaueHue IleneBoro nokasarend (unxukaropa) 3y ; = 6 Mun,
coorBercTBeHHO 3111 7 IpUHMMaeTCs paBHBIM (PaKTHUCCKOMY 3HAUeHHIO MoKazaTenss 3Mlg;.7:

Cﬂunl.7=6/6=1;



1.8 TpupocT HHBECTHUMH B OCHOBHOM KamuTan §e3 yduera GIO/PKETHBIX CPEICTB HO
BUJly DKOHOMHICCKOH JeATENBHOCTH «TPaHCHOPTHPOBKA U XPAHCHHE», IIPOLIEHTOB K
HPEABIIYIEMY TORY.

B c¢Bs3u ¢ OTCYTCTBHEM CTATUCTHYECKMX IAaHHEIX 3a 2020 roj, mnoxasaTenb Ipu
pacyere CTeCH! JOCTHKENH LEIEBEIX HOKa3aTeNneit He yUHTHIBAETC;

1.9 TipuobpereHue oCHOBHBIX (OHIOB, MCHONB3YCMBIX IIPH  OCYHIECTBICHHH
a’pOTIOPTOBOH  NEATENBHOCTH I O0ECIICUCHHsl ABHALMOHHEIX [IEPEBO3OK HACCAKHPOB,
Oaraxa v rpy3oB, ThIC. pyOIIeit.

DaKTHYIECKOe 3HAYCHHE LENeBoro nokaszarens (uuauxaropa) 3l o = 13 303,9 Thic.
pyOnel, ruiaHoBoE 3HauUEHHE LENCBOTO IoKasarens (uumuxatopa) 3,6 = 45 099,0 ThC.
pyOneH:

CHyn19=13303,9/45099,0 = 0,295 ;

1.10 KonuyecTBo TPaHCHOPTHEIX CPEJCTB, HCMONL3YIOIMX IPUPOJHBIH ra3, ra3oBEe
CMECH, COKIDKCHHBIN YIIIEBOAOPOIHBIH a3 B KAYECTBE MOTOPHOTO TOTLIHBE, OCYLIECTBIISIONTHX
YCIIyTH IO IEPEBO3KE [TACCAXUPOB (KPOME TAKCH), €IHHMUL.

Tax xax daxruueckoe 3HAYCHAE LIEIEBOTO HOKa3aTeNa (MHAHKATOPA) 3110 = 357 en.
NPEBRINACT IUIAHOBOE 3HAYCHHE MEACBOro mokasarens (uujuxaropa) 3I,iie = 350 en.,
cooTBeTCTBEHHO 34119 HPHHMMAETCA PABHEIM 3aIUTAHUPOBAHHOMY 3HAYCHHIO IIOKA3aTEIs
BHHI.IU:

C)Il.ll‘l L0 = 350/350=1 ’

.11 KonnuecTBo MapipyToB, 0 KOTOPBIM OCYIECTBIAIOTCS PeryJIapHEIE MEPERO3KH
HacCaXHpoB M Oaraxa aBTOMOOWIBHEIM TpPAHCIOPTOM M FOPOJACKHM  HA3€MHBIM
ANEKTPHUECKUM TPAHCTIOPTOM C IIPEAOCTABICHUCM JIBTOTHOI'O [IPOE3/a, CIHHHUL] .

Tax xax paxTHICCKOE 3HAUECHUE LIETEBOT0 HOKA3aTeNs (MHAMKATOPa) 3H 111 = 362 en.
IPEBHIIAET IUIAHOBOC 3HAYCHHC MEHAEBOIO nOKaszaTtens (uuaukatopa) 3ID,,.., = 355 ex.,
co0oTBeTCTBEHHO 3ll4y1,1q IpHHMMACTCA PaBHEIM 3aIUIAHMPOBAHHOMY 3HAUEHHIO ITOKA3ATEII
11 ST

C,Hlm 111~ 355/355=1 H

1.12 O6s&M TpancmopTHO# pabOTHl OPraHH3alui JKEIE3HOMOPOKHOTO TPAHCHOPTA,
OCYIICCTBIMIOIMNX TAaCCAXMPCKHE NECPEBO3KU B IIPUTOPOAHOM COOOINEHHH 110 TEPPHUTOPHH
Y amyprekoit Pecirybiuku, ThiC. BaTOHO-KMIIOMETPOB.

Tak kak daxTHuecKoe 3HaAYCHHUE LIEAEBOr0 MOKa3aTell (MHIUKATOpPA) 31,12 = 5724,7
THIC. BAar-KM HPEBBINACT IIAHOBOE 3HAYEHHE 1IeNeBOro Nokaszareis (uuaukaropa) 31,12 =
5662,2 THIC. Bar-KM, COOTBETCTBCHHO 3y 12 NpHHEMAETCA PABHEIM 3aIUIAHHPOBAHHOMY
3nadeHuo rmoxasatens 311, 42:

Cﬂu“ .12 = 5662,2/ 5662,2 =1 H

1.13 KonuuecTBo MapiupyToB BHYTPEHHHX PErHOHAIBHBIX TEPEBO3OK IIACCAXHPOB
BO3AYIUHBIM TPAHCIOPTOM MEKAY Yamyprcekodt PecnyOmukoit n cyGhexramu Poccumiickoit
Oexepanyu, €AUHHUIL

Tax Kak (akTHIECKOE 3HAUCHHE IIENICRBOTO TIOKA3aTeNs (MHAHKATOpPA) 3113 = 4 en.
LIPEBBIIACT TUIAHOBOC 3HAUEHHE [elieBoro mokazarens (mHmukatopa) 3,3 = 1 en.,
c00TBETCTBCHHO 31lyy(3 NPHHHMMAETCS PABHBIM 3alUIAHHPOBAHHOMY 3HAYEHHIO MOKA3aTejs
<11 MRES



Chuia=1/1=1;

1.14 Konnyectso MapmpyToB, 110 KOTOPBIM OCYIUECTRIAIOTCA MEPEBO3KH HACCAKHPOB
Ha BHYTPEHHEM BOJHOM TPAHCIIOPTE IPUIOPOJHOIC U TOPOACKOrO COOOMCHHA B Y IMYPTCKOH
Pecnybnuke, exunmniy,

IltanoBoe 3HaueHHe 1eneBoro moxazarens (uupukaropa) 3Ily = 1 en,
(haxTHUYECKOE 3HAUCHHE LIeNeBOro NokasaTend (MaauKaTopa) 3y 4 = 1 ex. ¢

Clyni11a=1/1=1;

1.15 Konuuecrso TPaHCHOPTHEIX CPE/ICTR, NMEPCAAHHEIX ITO JAOTOBOpaM JIH3UHIA ULt
OCYIUCCTBIICHHUA PETYILAPHBIX IIEPEBO30K [IACCAXKHPOB H Oaraya, ¢IHHHMIL

IlmanoBoe 3uauenwe LeneBoro mokazarens (uHAaukatopa) 3,5 = 16 en,
haxTHICCKOC 3HAUCHHE [eNeBOro Tokasarens (Maaukaropa) 3y, s = 16 ex.:

Cﬂu"1.15: 16/16 = 1;

1.16 IlporaxeHHOCTs cCceTH aBTOMOOMNBHEIX jopor oOOIEro  IOMB30BAHMS
PETHOHAJLHOIO MJIM MEXMYHUIMNAILHOTO W MECTHONO 3HAUCHHS HA TEPPHTOPHEH
Yamyprekoit Peciybiuky, k.

IInanosoe 3HavyeHue neneBoro Iokasartens (wxHauxatopa) 3Mlis = 17100,0 KM,
thaxTHUECKOE 3HAYCHHC IICIICBOTO TIOKA3aTeNd (MHIHKATOPA) 3Mp1.46 = 16970,3 xn:

CHyn 116 = 16970,3 /17100,0 = 0,992 ;

1.17 TIpoTsakeHHOCTh CETH AaBTOMOOHIIBHBIX JIopor oOOMmMEro  MOJb30BAHUA
PETHOHAIBHOIO WM MEKMYHUIIMIAJBPHOIO 3HAUEHWs Ha TEPPHTOPHH Y JIMYPTCKO
PecriyOnuku, K.

IlnanoBoe 3Hauenue uenesoro mnokazatens (uamukatopa) 3y ;7 = 5931,0 ku,
(aKTHUeCKOC 3HAYCHHE LICIEBOTo MokasaTens (HHauKaropa) 3y 17 = 5878,8 xum:

CHyn1.17=5878,8 /5931,0 = 0,991 ;

1.18 IlporsxenHocrs cerd aBTOMOOHIBHBIX JOpPOT OOGIIETO MOIL30BAMHS MECTHOTO
3HAYCHUS HA TEPPUTOPUH Y amMypTekoit Pecry OnmukH, kM.

IlnanoBoe 3naueHue wueneBoro mnoxasatens (uHmukaropa) 3,13 = 11169,0 xm,
daxrHyccKoe 3HagCHHUE HENeBOro mokasares (uuaukaropa) 313 = 11091,5 xu:

CHy 147 = 11091,5/11169,0 = 0,993 ;

1.19 O6nembl BBOLa B OJKCINTyaTal(H:O0 MOCHE CTPOUTENHCTBA M PEKOHCTPYKIHH
ABTOMOOUNBHBEIX JOPOT OOIIErO MOJNB30BAHHA PErHOHAIBHOIO WIH MEKMYHUITMIAIBHOTO H
MECTHOTO 3HAYEHHH, KM,

Tak xax akruuecKoe 3HAYEHUE HENeBOro rnokasarend (MHaukaropa) 31y 19 = 58,8 kM
IPEBHINAcT IVIAHOBOE 3HAYCHME LEIEeBOro mokaszatens (uHamkatopa) 3Mlgpq0 = 50,1 xm,
COOTRETCTBEHHO 3IMp1 10 TPHHHMaETCS PaBHBIM 3aIUTAHHPOBAHHOMY 3HAUCHUIO ITOKA3ATENs
31-[“1.19:

CHyn 109 =50,1/50,1 =1;



1.20 OGrembl BBOJIa B OKCONYaTallMIO IIOCIE CTPOMTENLCTBA M PEKOHCTPYKUHH
aBTOMOOHNBHBIX HAOPOr OOILIEr0 MMONK30BAHMS PETHOHAILHOIO HIH MEXKMYHULHIIAIHHOTO
SHAYCHUSA, KM.

Tax kax daxTHUECKOE 3HAUECHHE LEEBOTO TOKa3aTes (MHAUKATOPA) 31Lp1.20 = 48,3 kM
[PCBBINIACT [LIAHOBOE 3HAYCHHE LENCBOrO mnokaszarend (Uuaukatopa) 3IM.120 = 40,3 Km,
c00TBETCTBCHHO 3Mlg120 TPUHHMMACTCS PABHBIM 3aIIAHMPOBAHHOMY 3HAYEHHIO TOKA3ATENIS
311,120

CHun120=403/403 =13

121 OObemsl BBOAZ B OKCIUIYATallMo IIOCIHE CTPOHICHABCTBA U PEKOHCTPYKITHM
aBTOMOOUNIBHEIX JOPOT OOIIEro NOAL30BAHMI MECTHOIO SHAUCHHS, KM.

Tak KaK QaKTHICCKOE 3HAYEHHE LIENEBOTO TTOKA3ATENA (MHANKATOPA) 3121 = 10,5 kM
NPEBEINACT IUIAHOBOS 3HAYCHHE ICJACBOTO HoKasarensd (umpukatopa) 3y = 9,8 KM,
coorBeTCTBEHHO 3Ilp;01 NpUHHMMAETCs PaBHEIM 3aIUIAHMPOBAHHOMY 3HAUSHHIO HOKA3aTeIIA
301 ¢

Cllun 1215 998 /958 =1 s

122 O6sembl BBOJA B OSKCINIyaTalMIO TOCHE CTPOMTENBCTBA M PEKOHCTPYKIMH
ABTOMOOHJIBHBIX J(OPOr OOINETO TONB30BAHMN PErHOHANBHOrO (MEKMYHHLMIATEHOIO) H
MECTHOTO 3HAMCHMA, HCXOLI W3 DacyYCTHOHM NPOTSKEHHOCTH BBCACHHBIX HCKYCCTBEHHBIX
COOPYIKEHUH (MOCTOB, MOCTOBBIX IIEPEXOI0B, My TEPOBOAOB, TPAHCTIOPTHEIX Pa3BA30K), KM.

Tak xak daxTHdecKoe 3HAYECHHE IIENEBOTO IOKa3aTeis (HHAMKATOPA) 3g122 = 0,6 kM
NPEBBIIHACT MIAHOBOE 3HAYCHHC IeNeBoro Mmokasartesna (uHmukaropa) 30, = 0.4 xwm,
co0TBCTCTBeHHO 3Mlg;2; NpUHMMAETCA PABHBIM 3aTUIAHMPOBAHHOMY 3HAYEHHIO NMOKA3aTeNs
312 ¢

CJ—IIHI 112 = 0,4 / 0,4 =1 )

1.23 O6neMpl BBOJAa B IKCIUIYaTalMIO MOCHE CTPOUTENHCTRA M PEKOHCTPYKIHH
aBTOMOGHMIIBHEIX JOPOT OOINIETO IOIB30BaHMS PETHOHAIBHOTO MIIM MEXMYHUIHIAIEHOIO
3HAYEHMS, UCXOMS M3 PACHETHON NPOTHKEHHOCTH BBEICHHKIX HCKYCCTBEHHBIX COOPYMKCHHH
(MOCTOB, MOCTOBEIX TICPEXO/IOB, Iy TENPOBO/IOB, TPAHCIIOPTHEIX Pa3BIA30K), KM,

DaKTHICCKOES 3HAYEHHE IENCBOrO mokasatens (munukatopa) 3Mgias = 0,1 xm,
IIAHOBOE 3HAYCHHE IIENEBOI0 NoKaszaTens (MEAHKaTopa) 31,523 = 0 KM ¢

C)IHTII.23:=031 /091 = 1;

1.24 OGbeMBl BBOZZ B OKCINIYATALHIO IIOCIE CTPOMTEIBCTBA H PEKOHCTPYKIHH
aBTOMOGUIBHBIX JIOPOT ODINEro IIONBE30BAHMA MECTHOrO 3HAYEHMS, MCXOJS U3 PACUETHOM
NPOTHKEHHOCTH BBE/ICHHBIX HCKYCCTBEHHBIX COOpPYKEHHH (MOCTOB, MOCTOBEIX II€PEXOIOB,
ITyTENPOBOJOB, TPAHCTIOPTHEBIX Pa3Bsi30K), KM,

Tax kax Qakruyeckoe 3HAUCHHE IIEHEBOTO MOKA3aTEN (MHAUKATOPA) 3 g124 = 0,5 kM
IPEBRIIACT IIAHOBOC 3HAUCHHEC ICNEBOTO MNokasatens (WHAukatopa) 3Il.4 = 0,4 ®M,
cooTBeTCTBCHHO 3lMlg;24 NPHHHMAETCH PaBHBIM 3aIUTAHUPOBAHHOMY 3HAUSHHIO I10KA3ATCIA
31124 ¢

Cﬂun 124~ 054 / 0:4 =1 5



1.25 1lpHpocT NPOTAMKEHHOCTH CETH ABTOMOOHJBHBIX HOPOT PErHOHAIBLHOTO HITH
MEXMYHHIHIIAJIBHOTO H MECTHOTO 3HAYCHHA Ha TeppuUTopuH Y aMyprckod Pecnybmuku B
PE3yNBTATe CTPORTENILCTBA HOBBIX aBTOMOOMIBHEIX JOPOT, KM.

DaKTHICCKOC 3HAUCHHE MeneBoro moxasatens (uummkaropa) 3IMgpas = 0,7 &M,
IUIAHOBOE 3HaUeHue 1ienesoro mokasareiis (magukaropa) 3,25 =0 kM :

CI[IIII 1255 0>7 / 097 =1 ’

1.26 TIpMpocT NpPOTKEHHOCTH CETH aBTOMOOHJIBHBIX JIOPOI MECTHOTO 3HAYEHUS Ha
TEPPUTOPUH Y AIMYPTCKOM PecryGnuku B pe3ynbTaTe CTPOUTENLCTBA HOBEIX aBTOMOGHIBHELX
HOPOT, KM.

DakTHYIeCcKoe 3HAUCHHME HeNeBoro Tokasarend (MHgukaropa) 3Ilpias = 0,7 xm,
INTAHOBOE 3HAYEHHE 1EICBOro noKasarens (Maaukaropa) 311,26 =0 xM :

Ct[[lln 126 & 097 / 0;7 =1 H

1.27 IlpupocT NpPOTAKCHHOCTH aBTOMOOMJBHBIX JOpOr OOHIETO THOJMB30BAHHA
PCTHOHAIBHOTO  HITM  MEKMYHHLHIAIBHOIO K MECTHOTO 3HAauYEHWA Ha TEPPHTOPUH
YaMyprekol PecriyGnuxu, cOOTBETCTBYIOINHX HOPMATHEHBIM TPeGOBAHHAM K TPAHCIIOPTHO-
9KCIITYaTAlHOHHEIM IIOKA3aTEIAM, B PE3YABTATE PEKOHCTPYKIMH aBTOMOOMIIBHBIX JIOPOT, KM.

Tax xax ¢pakTHUecKoe 3HAYCHHE LENEBOTO ToKasaTent (MHauKaTopa) 311y 27 = 58,7 kM
NPEBRIIEET TIAHOBOC 3HAYEHHE leneBoro mokasarens (mumukatopa) 3I ;20 = 50,5 M,
cooTBeTCTBCHHO 3Mp;27 NpHHMMaeTCd paBHBIM 3AINIAHHPOBAHHOMY 3HAUCHHIO TIOKA3ATE)Is
3,127 ¢

Clyn127=50,5/50,5 =1;

1.28 TIlpupocT IpOTSHKEHHOCTH aBTOMOOMIBHBIX JOPOr OOINEro IONE30BAHMA
PETHOHAJIBHOIO MIIM  MEKMYHULIHMIIAIBHOTO 3HAYEHUS! HA TEPPHTOPHM Y AMYPTCKOH
PecrryOnuky,  COOTBETCTBYIOINMX ~ HOPMATHBHEIM  TpeGOBaHMSAM K TPAHCIIOPTHO-
SKCILTyaTalMOHHEIM [TOKA3aTEAM, B PE3Y/IbTaTe PEKOHCTPYKIMH aBTOMOOUALHEIX HOPOT, KM.

Tax xax Qaxruyeckoe 3HaUECHUE TICTICRBOTO MOKa3aTeN st (MHIMKATOpa) 31lp128 = 48,4 kM
NPEBHINACT MIAHOBOC 3HAUEHHE IHeneBoro mokasarend (MHaukatopa) 3M ;. = 40,3 M,
¢00oTBeTCTBEHHO 3y 29 TPHHMMAETCS PaBHBIM 3alUIAHHPOBAHHOMY 3HAYCHHIO MOKA3ATENs
3,128

C,H[m 128 = 40,3 /40,3 =1 ’

129 TlpupocT MNPOTKEHHOCTH aBTOMOOMIBHEIX JOPOr OOIOEro  HONb30BaHHA
MECTHOIO 3HAYCHHA Ha TCPPHTOPHH YAMYpPTCKOH PecmyOmukd, COOTBETCTBYIOIHX
HOPMATHBHBIM TPEGOBAHMAM K TPAHCIIOPTHO-3KCIUTYaTALMOHHBIM [IOKA3aTeNsIM, B PE3YJIBTATe
PEKOHCTPYKUNH aBTOMOOUIBHEIX JTOPOT, KM,

Tax KaK (akTHICCKOe 3HAYEHHE LeNeBOro nokasarend (HHAnKaTopa) 31y 20 = 10,3 kM
HPEBBIHIAET MJIAHOBOE 3HAUCHWE IeleBoro nokazarens (unjpuxaropa) 3l = 10,2 K,
cooTBeTCTBEHHO 3Ilp129 MpuHEMacTCs pPaBHBIM 3aIUIAHUPOBAHHOMY 3HAYCHWIO MTOKA3ATENisI
31292

Cﬂun 120~ 10,2/ 10,2 =1 M
1.30  Ilpupocr npoTSHKEHHOCTH aRTOMOOWIBHBEIX JIOpOr OOINEro  I[IOIL30BaHIA

PCTHOHAIBHOTO  HJIH  MEKMYHMIHINAJLHOIO M  MCECTHOIO 3HAUGHMsI Ha TEPPUTOPUH
Yamyprckoii PecriyOiHkH, cOOTBETCTBYFOINNX HOPMAaTHBHEIM TPeGOBAHUAM K TPAHCIIOPTHO-



OKCIUTYATAIMOHHEIM  TTOKA3ATENAM, B PE3yNBTAaTe KAaIHTAIbHOrO pEMOHTa U pPEMOHTA
ABTOMOGHIIBHEIX JOPOT, KM.

Tax xak daxTnueckoe 3HaueHHe leneBoro noxasarens (mugukaropa) 343 = 337,6
KM NPEBBIIACT IUIAHOBOE 3HAUSHHE LENeBoro rokasatens (uHaukaropa) 31,30 = 191,0 xum,
coorBercTBeHHO 3Mlg;3p NpUHUAMAETCA PaBHEIM 3aIUVIAHHPOBAHHOMY 3HAYCHHIO TOKA3aTesd
3,130 ¢

Clhyn130=191,0/191,0=1;

1.31 Ilpupoct IIPOTDKEHHOCTH AaBTOMOOWIBHBIX [OpOr OOINEr0 NORB30BAHUA
PETHOHANBHOTO MM MCKMYHHUIMOAIBHOTO 3HAUEHHMS Ha TEPPHTOPHH Y AMYPTCKO
PecriyOnmku,  COOTBETCTBYIOUIMX — HOPMATHMBHBIM  TpeOOBaHHMSAM K TPAHCIIOPTHO-
OKCIUIYATAIIMOHHBIM TIOKA34TENAM, B pe3yjbTare KalHTAIFHOTO pEMOHTA W pPEMOHTa
aBTOMOOHJIBHBIX IOPOT, KM.

Tax xax (axTiueckoe 3HaUeHUE LeaeBoro nokasarens (upukaropa) 3y 3 = 227,4
KM IIPEBHIIACT IUIAHOBOE 3HAYCHHE IIEIeBOro Nokazatens (Muaukaropa) 31,3 = 101,0 kM,
coorBercTBEHHO 3Il4;3; INPUHHUMAETCA PABHEIM 3aIUIAHHPOBAHHOMY 3HAYCHHIO IMOKA3aTeNs
1 I MET

Clhn131=101,0/101,0=1;

1.32 IlpupocT TNPOTHKEHHOCTH aBTOMOOHABHBIX AOpPOr OOILEr0 OJIB30BAHUSL
MECTHOrO 3HAYEHHA Ha TeppUTOpHH YMmyprcko#t PecnyOiIHKHM, COOTBETCTBYIOIIMX
HOPMATHBHEIM TPEBOBAHMAM K TPAHCLOPTHO-3KCILTYATAIMOHHEIM HOKA3aTE/AM, B PE3YIBTATE
KaTUTAIFHOTO PEMOHTA U PEMOHTA aBTOMOGHIIBHEIX JIOPOT, KM.

Tax xak QaxTHyecKoe 3HaTCHHC LIETIEROro nmokasartens (Mupukaropa) 3llge3, = 110,2
KM TIPCBBINIACT MIAHOBOC 3HaueHue 1eneBoro mokasarens (waxukatopa) 3,3 = 90,0 kM,
cooTBeTcTBEHHO 31l 3, NMPUHUMAETCA PaBHBIM 3AIUIAHUPOBAHHOMY 3HAUCHHIO IIOKA3aTeNLt
310,132

Cllun 132 =90,0/90,0=1;

1.33 OO6mas NpOTHKCHHOCTE aBTOMOOHILHEIX JOpOr OOWEro HOJIB30BAHMA
PErHOHANBHOTO HAM MEXMYHULMIIAIBHOIO M MECTHOIO 3HAUeHHs, COOTBETCTBYROLLHX
HOPMATHBHBIM TPeOOBaHMAM K TPaHCHOPTHO-IKCIITYaTAlHOHHBIM HOKasaTeaM Ha 31 nekabps
OTYCTHOTO TOA, KM.

Tak xax dakTHyecKoe 3HAUCHHE LeNieBoro nokasatent (uagukaropa) 3l a3 = 6666,1
KM IIPEBHIIIAST IIAHOBOE 3HAUCHUE 11eeBoro MoKazareis (uuauxaropa) 311,433 = 6600,8 xu,
coorBeTcTBEHHO 3Il4;3; NpHHHMAETCA PaBHBIM 3aMIAHMPOBAHHOMY 3HAYECHMIO MOKA3ATENIS
333 ¢

Cl,n133=6600,8/6600,8=1;

1.34 O6mas nOpOoTHKEHHOCTh 4BTOMOOHMNBHBIX Jopor OOWEro  IOJbL30BaHUs
PETHOHANBHOTO WM MEXMYHHIIHIIANBHOTO 3HAYCHHA, COOTBETCTBYIOIMX HOPMAaTHBHBIM
TpeGOBAHAAM K TPAHCHOPTHO-OKCIVIYaTAlMOHHBIM IOKasaTessiM Ha 31 Jiexabps OT4ETHOIO
roAa, KM.

Tak kak (QakTH4YecKOe 3HaYEeHHE LEICBOro noKasarens (unjukartopa) 3y 34 = 2970,1
KM IPCBHINACT THIAHOBOE 3HAYCHUE IeneBoro moxasarens (uuaukaropa) 3,34 = 2876,5 kM,
cooTBeTCTBCHHO 314134 NPHHAMMACTCA PaBHBIM 3AIUIAaHMPOBAHHOMY 3HAYEHHMIO IOKA3aTeLd
3134



Clln 134 = 2876,5 /2876,5 =1 ;

1.35 O6mas npoTKEHHOCTh aBTOMOOHIBHEIX AOPOT OGLEro IMONL30BAHMS MECTHOIO
3HAYCHWA,  COOTBETCTRYIOIIMX  HOPMATHBHBIM  TpeGOBaHHAM K  TPaHCHOPTHO-
9KCIUIyaTaIllHOHHBIM [10Ka3aTe/laM Ha 31 nexabps 0TUETHOTO rofia, KM.

llnaHoBoe 3HavyeHue neneporo Iokasarens (uuamkatopa) 3,35 = 37243 xm,
(aKTHIECKOE 3HAUCHHC LENIEBOro NoKa3aTes (MHANKATOPA) 3 p1.35s = 3696,0 xm:

Clyn 135 =3696,0 /3724,3=0,992;

136 Jlons IPOTMKEHHOCTH  ABTOMOGHMNBHEIX JOpor oOINEro  [OJIB30BAHUA
PETHOHANBHOTO  (MEKMYHMIMIIAJIBHOTO) H  MECTHOTO  3HAUEHMH, COOTBETCTBYIOLINX
HOPMATHBHEIM TPeOOBAHUAM K TPAHCIOPTHO-OKCINIYATALMOHHBIM IIOKA3aTesaM Ha 31 mexabps
OTYETHOTO [OJ[a, IPOTICHTOB,

Tax kax daxruueckoe 3HAUCHHE 1IENEBOTO NOKa3aTENs (HHAMKATOPA) 3136 = 39,3 %
TPEBBUIACT IJIAHOBOE 3HAYCHWE LENEeBOro IokaszaTend (uHpukatopa) 3l 36 = 38,6 %,
COOTBETCTBEHHO 3136 NPMHMMAETCA PABHBIM 3aIUIAaHHUPOBAHHOMY 3HAUCHHIO NOKA3ATEILL
31:[111.36 :

CI_[,J" 136 = 38,6 / 38,6 =1 ’

1.37  Honst mnpoTsKeHHOCTH aBTOMOGHIBHBIX JIOPOT  OOINETO  TIONB30BAHHUA
PETHOHAIBHOTO  (MEXMYHUIMNATBHOTO) 3HAYCHWSA, COOTBETCTBYIOIIMX  HOPMATHBHEIM
TPeOOBAHMAM K TPaHCIIOPTHO-3KCIUIyATAl[MOHHEIM TIOKa3aTelsaM Ha 31 IeKabpst OTYETHOTO
rojia, IpPoIEHTOB.

Tax kak ¢axTHUECKOE 3HAYECHHE [IENCBOTO TIOKA3ATENS (memukaropa) 31,137 = 50,5 %
IIPEBBIIACT TUIAHOBOE 3HAYEHHC LEJNEBOrO mokasarens (uHmukaropa) 3Mg 3, = 48,5 %,
cooTBeTCTBCHHO 3llg137 NpMHUMACTCS paBHEIM 3aIUIAHHPOBAHHOMY 3HAUEHHIO IIOKA3aTEIIA
337 ¢

Cﬂuﬂ 1.37 = 48,5 /48,5 =1 )

1.38 [lomst npoTsseHHOCTH aBTOMOGHIBHEIX JOPOr O6INErO MOJAb30BAHMA MECTHOrO
BHAYCHMS,  COOTBETCTBYIOUIMX  HOPMATHBHEIM  TpeGOBaHMAM K  TPaHCIOPTHO-
9KCITyaTallMOHHBIM ITOKa3aTe/IIM Ha 31 nekabpst OTYETHOrO To/ia, POLIEHTOB.

IlnaHOBOC 3HaueHWe I[ENCBOTO IIOKasaTens (uHpukaropa) 3,3 = 33,3 %,
(hakTHUECKOE 3HAUCHIC HEIEBOr0 MOKa3aTels (MHAUKATOPa) 3138 = 33,3 %:

ClIu]'[ 1.38 = 33,3 / 33,3 = 1 ;

1.39 KommuectBo CelbCKMX HACENCHHBIX MMyHKTOB, MMEIOIMX CBA3b IO HOPOTAM C
TBEPJIBIM MOKPBITHEM € CETHIO OPOT O0IIET0 HONLE30BAHUS, €ANHHIL

Tax xax ¢axruyeckoe 3HaUEHHE LENEBOrO TIOKasatTeNns (MHIUKATOPA) 3Mp130 = 1149
€/l TMPCBHIIACT INIAHOBOE 3HAUCHHUE 11e)IeBOro noxasaress {(uuaukatopa) 3,3 = 1131 en.,
COOTBETCTBCHHO 3llg; 30 NpPHHHEMACTCS PABHBIM 3aIUIAHHPOBAHHOMY 3HAUCHHIO MOKA3aTCILI
31392

Clyn139=1131/1131=13

1.40 Kanuransueiii peMOHT M PEMOHT aBTOMOGHABHBIX JOPOT OBIEro TONB30OBAHMS
PErTMOHAIBHOTO MIIH MEKMYHHITUIAILHOTO H MECTHOI'O 3HAYCHIA, KM.



Tak kax axTHIECKOE 3HAUCHME LEJIEBOTO TIOKA3ATEILA (unpuxatopa) 31y 4 = 337,6
KM MIPEBBILIACT MIAHOBOC 3HAYCHHE HENEeBOTO Nokasarensa (Mupukatopa) 300,40 = 191,0 kM,
COOTBETCTBEHHO 31lp1 49 NPUHUMACTCA PABHBIM 3AIVIAHMPOBAHHOMY 3HAUEHHIO ITOKA3ATENLs!
310140 ¢

Cly 140 = 191,0/191,0 = 1

1.41 KanutagsHblH peMOHT H PEMOHT aBTOMOGHJIBHEIX JIOpor OOLIETO TIONB30BAHUA
PETHOHAIBHOIO HIIH MEKMYHHLUIIANSHOTO 3HAYCHHS, KM.

Tax Kax (akTHYECKOE 3HAYECHHE LENEBOTO MOKA3ATENs (muaukaropa) 3y 4 = 227,4
KM ITIPEBBIIIACT MIIAHOBOC 3HAUCHHE UENEBOro MokasaTeld (uumukaropa) 310, 4 = 101,0 kM,
COOTBETCTBEHHO 3Mly141 NPUHUMAETCS PABHBIM 3aIUIAHMPOBAHHOMY 3HAUEHHIO TOKA3ATEILs
K| NPT

Cllya 1.1 =101,0/101,0=13

1.42 KanurajubHBI pEeMOHT H PEMOHT aBTOMOGHIIBHEIX JOpor obINero IoNL30BaHuA
MECTHOTO 3HAYCHHS, KM.

Tax xax axTUUCCKOe 3HAYEHHE LIETIEBOTO MOKA3aTENs (mamuxaropa) 3My 4 = 110,2
KM IIDEBBIINACT IUIAHOBOC 3HAYCHHC LENICBOTO HOKasaTens (uuankaropa) 3,4 = 90,0 kM,
Co0TBETCTBEHHO 3Ilg14y NpUHHMAETCHA PABHEIM 34IUIAHHPOBAHHOMY 3HAYCHHIO TIOKA3ATENIS
310,142

CI[!m 142 = 90,0 / 90,0 =1 H

1.43 O6beMbl BBOAA B SKCINIYATALMIO IIOCHE CTPOUTEILCTBA H PEKOHCTPYKITHH
aBTOMOOUIBHEIX JIOPOT OGIUErO IMONB30BAHMS PETHOHAIBHOIO MJIH MEKMYHHILUTIABHOTO H
MCCTHOTO 3Ha4eHMs (**B TOM 4MCIC B paMKaX MOANPOTpaMMEl «YCTOHUMBOE pa3BHTHE
CCIIBECKHX TeppuTopuity ["ocyapcTBeHHO# IpOrpaMMal pa3sBHTHA CEIBCKOLO XO3SHCTBA U
PEryTHPOBAHAS PHIHKOB CCIBCKOXO3AHCTBCHHON MPOMYKIHH, CHIPhS M HPOXOBONBCTBUI,
YTBCPIKICHHOM 1ocTaHOBNeHHeM [IpasuTenscrsa Poceniickoit ®enepanuu ot 14 mions 2012
roga Ne 717), kM.

[InaHoBoe 3HAuCHME MNEIEBOIO TIOKA3ATENSL (napuxaropa) 304 = 252 K,
(haxTHIECKOE 3HAYEHHE TENEBOr0 HoKasaTens (MEIUKATOpa) 343 = 25,2 kM2

Clin143=252/252=1;

1.44 Jlonst apTOMOGHITBHEIX AOPOT PETHOHANLHOTO M MENKMYHHUIUITANIEHOTO 3HAUCHH
Yamyprekoit PecrryOnuky, COOTBETCTBYIONIMX HOPMATHBHEIM TPeGOBAHHAM, HPOIICHTOB.

[InaHoBoe 3HavYeHME HEIEBOIO MOKA3aTels (vupukaropa) 34 = 48,5 %,
(haKTHUECKOE 3HAYESHHE IEIIEBOIO ITOKA3ATENS (nnukaropa) 3Ny 44 = 48,5 Y%:

CHIIH 144 = 48,5 / 48,5 =1 3

1.45 Mona nopoxuoit cetn keBckod roposckoit arlioMepanyuy, HaxoAdlieHcs B
HOPMATHBHOM COCTOAHHH, IIPOIIEHTOB.

ITnanoBoe 3HaueHWE IIeJIEBOrO IIOKa3aTess (uapukaropa) 3Il,45s = 63,0 %,
akTHUCCKOE 3HAYEHHE IENIECBOTO ITOKA3ATENS (urpMKaTOpa) 3145 = 63,0 %:

Cﬂuu 145 = 63,0/63,0=1;




.46  Jlong  aBTOMOOWJIBHBIX  Jopor  (QelepallbHOI0,  PCrHOHAIBHOIO  H
MEKMY HMIMIIAIBHOIO 3HAUCHHS, paboTAIOIUX B PEXXHME NEPErPY3KH, IPOLICHTOB,

[MianoBOE 3HAUCHWE IliedeBoro Hokasarens (umpmkaropa) 3Mae = 3,7 %,
(axTHUECKOe 3HAYCHHNE TIENeBOr0 oKasaTena (MuaukaTopa) 3y 6 = 3,7 %!

CI[I.U‘I 146 = 3>7 / 3’7 =1 3

1.47 KomuduecTBO MECT KOHIEHTPAIHH JOPOKHO-TPAHCIOPTHRIX MPOUCIHECTBHA
(apapHiHO-OTIACHEIX YYACTKOB) Ha JOPOXKHOMH ceTu Y iMypTCKOH PecriyOnuk, 11pOIEHTOR.

IInanoBoe 3HaueHwe meneBoro mnokasarens (uuauxatopa) 34 = 76,0 %,
(paxTruecKoe 3HaUEHHC eneBoro nokasares (uuaukaropa) 31y 47 = 90,2 %:

CHyn1.47=76,0/90,2=10,843;

148 VYpoBeHh BBINONHEHHS 3HAYCHHN LENEBBIX IOKa3aTened (MHAMKATOPORB)
roCyAapCTBEHHON MPOrpaMMBl, IIPOICHTOB,
dakTHYECcKOEe 3HAYCHHME [EJEBOro [OKazaTeld (MHAUKATOpa) OIPEACHAeTcs 10

(hopmyne:
3H¢1_43= X C)Iuﬂ /N*IOO%,

3II¢1_48=(1+1+0,456+1+I+I+1+0,295+1+1+1+1+1+1+0,992+0,991+0,993+1+1+1+1+
1+1+1+1+1+H1+ 1+ T+ 1+ 14+ 1414+0,992+ 1+ 1+ +H 114+ 1+ 1T +1+1+1+140,843+1+1+1+1+1)/
51%100% = 97,2 %,

YTO IIPEBHINAET JIAHOBOE 3HAYCHHUE LIETCBOIO 1I0Ka3aTels] (unpukaTtopa) 31 43 = 80
%, coorBercTBeHHO 3Ilg148 NPUHMMACTCS pPABHBIM  3aIUIAHMPOBAHHOMY 3HAUYEHHIO
mokazarensa 311, 45

Cllyn 1.8 = 80 /80 =13

1.49 Yucno nuil, nora6ImuxX B JOPOKHO-TPAHCIIOPTHEIX IPOHCHIECTBUAX, YEIOBCK.

Tak Kak IUIAHOBOE 3HAUCHHE lieneBoro nokasatend (mupukatopa) 349 = 165 yen.
TIPEBBINAET (HAKTHUECKOE 3HAYEHHE [[E/IeBOT0 MokasaTens (uuxukaropa) 31y 49 = 154 ver,
cootBeTcTBeHHO 3M;1 40 IPHHMMACTCA paBHEIM (akTHUSCKOMY 3HAUeHHIO oKasaTend 31y ot

Cﬂun 149 7 154/ 154 = 1;

1,50 TpaucmopTHEIH pUCK (YHCIO JIHI, HOTHOIMX B JHOPOXKHO-TPAHCTIOPTHBIX
TPOUCIIECTBUAX, Ha 10 THIC. TPAHCIIOPTHEIX CPEJICTB), YCIOBEK.

Tax Kak MIAHOBOE 3HAuUeHHe HeleBoro mokasarelns (mamukaTopa) 3y sp = 3,7 gen.
NpeBsIIaeT GaKTHYECKOE 3HAUCHHE LIeNeBoro mokasaress (MHmuKaropa) 3y so = 2,56 ugemn.,
cooteTcTBeHHO 31111 59 IPHHAMACTCS paBHBIM (hakrHueckoMy 3Hauenuto nokasatemnd 31y so!

Clyn150=2,56/2,56 = 1;

1.51 Jloist KOHTPAaKTOB Ha OCYLIECTBICHHE JOPOXHOM IeATS/IBHOCTH B paMKax
HAIIMOHANBHOIO IIPOEKTA, MPEAyCMATPUBAIOIMX BEINONHEHHe paboT Ha [PHHLMIAX
KOHTpPAKTa JKM3HCHHOTO IHKIa, B 00IeM 00BEME HOBBIX I'OCYNApCTBCHHBIX KOHTPAKIOB HA
BBINOJIHEHHE PaboT 110 KAIMTAILHOMY PEMOHTY, PEMOHTY M CONCPIKAHHIO aBTOMOGUIBHBIX
JIOPOT, NPOLEHTOB.



Tak kax daxTHUeCcKOE 3HAYCHUE LIENEBOTO [TOKA3aTE/I] (MHIMKATOPA) 3151 = 35,7 %
TIPCBBILLIACT INTAHOBOE 3HAYCHHE LENEBOr0 mMoxasaTens (uupukatopa) 35 = 20,0 %,
COOTBCTCTBEHHO 3llgys1 [pUHEMAETCS PABHBIM 3AIUTAHAPOBAHHOMY 3HAUEHHIO TIOKA3ATEIS
3,151 ¢

c)lun 151~ 20,0 / 20,0 =1 3

1.52 Jons KOHTPAKTOB HA OCYINECTBICHUE JIOPOIKHOM JIEATENBHOCTH B paMKax
HAOHOHAIBHOTO IPOCKTA, IIPETYCMATPUBAIONIMX HCIIONL30BAHHE HOBLIX TEXHONOTHI M
MATCPHAJIOB, BIUIIOYCHHEIX B PeecTp HOBBIX M HAHIYYIIMX TEXHONOTHH, MATEPHANOB
TCXHOJOTHYECKHMX  PCLUCHMH IIOBTOPHOIO INPUMEHEHHA, B OOIEM 06heMe HOBBIX
FOCYMAPCTBEHHRIX KOHTPAKTOB Ha BEIIONHCHHE paGoT N0 KalHTAILHOMY PEMOHTY, PEMOHTY U
COLIEDKAHHUIO aBTOMOOHIIBHEIX JIOPOT, MPOLIEHTOB,

Tax Kak (hakTHUECKOE 3HAYEHHE HEICROTO [IOKA3aTENs (unmukatopa) 3y 5, = 35,7 %
TIPCBEIIACT INIAHOBOE 3HAYCHHC LIEIEBOTO mHOKasarens (uHuukaropa) 35, = 20,0 %,
COOTBETCTBEHHO 3Ily15; NPUHMMACTCA PABHBIM 3AIUIAHMPORAHHOMY 3HAYCHHIO MOKA3ATENs
35 ¢

Cﬂun 1.52 & 20,0 / 20,0 =1 H

1.53 Komnmaecrso norubuux B JOpOsKHO-TPAHCHOPTHEIX MPOUCIIECTBHAX Ha 100 ThHiC,
HACEICHH, YeJIOREK.

Tak xax nnanoBoe 3HAYEHHE 1IEJIEBOTO IMOKA3ATEIT (napuxaTopa) 310,53 = 10,92 ueir.
HPEBBINTACT (PAKTHICCKOE 3HAYEHHE HEIEBOTO MOKA3ATENS (nuaukaropa) 3y s3 = 10,26 uen.,
COOTBETCTRCHHO 311y 53 NPMHMAMAETCS PABHBIM (AKTITIECKOMY 3HAYCHMIO MOKA3aTe)Is] 310y 53¢

Cﬂun 1.53 = 10,26/ 10,26 =1 4

2) CTeneHp  JOCTHOKEHHA  IUIAHOBBIX  3HAYCHMIR IEJCBRIX  IOKazareleit
(uHAMKaTOpoB) IIporpaMMEL B LIEOM OIIEHHBAETCA 10 dopmyne:

C;Hr/n =X Cﬂun /Ns

rae N — 4HClo HeNneBrIX mokasaresiel (MuuukaTopos), N= 48,
CreneHn JTOCTHXKEHHS IUIAHOBEIX 3HAYEHMH NENEBBIX [OKazaTeieit (MHTHKATOPOR)
IIporpaMmel cocraBuna;

Clp=(1+1+0,456+1+1+1+1+0,295+1+ 1+1+1+1+1+0,992+0,991+0,993+1+1+ [ +1+1
AT T LH0,992H 4 TH 1+ T+ 1+ T T4 14 14140,843+1+ 1+ 1+1+1+1)/ 52=
0,972.

3)  Crenens peanusauun MeponpusThit IIporpammsl OTIpEeReIIeTCA HO Ciaeayromeit
(bopmye:

CP,=M,/M,

rjie M, — KOJIH4€eCTBO MEPOIIPHATHE, BEITIONHEHHBIX B OTYETHOM rogy, M, = 22;
M — ob11iee KOIM4ECTRBO MEPOIPHSTHI, 3aIIAHUPOBAHHEIX K peanu3aiyM B OTIETHOM
rony, M = 24;
CP,=22/24=0,917




4y CreneHp COOTBETCTBHA 3aIUIAHUAPOBAHHOMY YPOBHIO pacxojioB IlporpamMe! 3a
cuér cpefcts Owojpkera YaMypTekoi PecryOmuxy B LENIOM ONPEACISETCS 10 ClieyromIcH

dhopmysre:
CC,, =Py /P,,

rae P ¢ — baxTHdeckue pacxoan! Ha peanusanuto [Iporpammer B 2020 rojy 3a cuér
cpencts OomKrera Y iMypTekolt Peciry6iuxu coctapiser 8 641 961,4 Toic. pybaeii;

P, — manoBsie pacxosl Ha peanusario [Iporpamumsel B 2020 romy 3a cuér cpeacrs
Grofsketa Y amyprekoit PecyOmuiku cocrarnser 9 146 096,0 Toic. pyGiei;

CC,, =8 641 961,4/9 146 096,0 = 0,945.
Tak Kak (axkTHYCCKHME PAcXOObl HA PEalH3alHI0 TOCYJapCTBEHHOW MPOTPaMMEl B
OTYETHOM IOy MEHBIIE INIAHOBBIX PACXOMIOB Ha PCalU3aLUIO I'OCY IapCTBEHHOMN MPOrpaMMel B

OTYETHOM FO/ly, YPOBEHb PACXOI0B ipuHUMacTes pasHoil exunuite CCy, = 1.

5)  DddeKTUBHOCTL HCIIONB30BAHMA CPeACTB GromkeTa YaMyprekoit Pecrybiuku
py peanusanuu IIporpaMMBl oneHHBaeTCA TI0 cieayromeit gopmye:

e = CP, / CC,y,
H cocTaBIAeT .= 0,917 /1 =0,917.

6)  DOddexTHBHOCT, peanuzauny 1IporpaMMBl  OTIPEAENAETCA IO CICAYIONEH
bopmye:

9Pn’n = Cﬂrln X 9uc,
u cocrapinger IP.,= 0,972 x 0,917 = 0,891,

D(PHEKTHBHOCTS Pead3aLiy FoCcyIapCTBEHHON TporpaMMEel IIPUIHACTCH CPE/HEH, TakK
kak 3HaucHue JP,,, cocrapnger He MeHee 0,8.

7
/’“

/—
MUHHCTpP TPaHCIIOPTa H JOPOKHOTO \ / ) /
xo3sicTBa Y aMypTckoi PecriyGnuxu 7 A. B. T'op6aues

Bacunsena O.A., 223-019



